

篮球公园

战胜沈部,豫女篮爆冷

本报讯 昨晚,全国WCBA联赛进行了第二轮比赛,河南豫光金铅女篮坐镇主场济源篮球城迎战沈部女篮,结果出乎人们预料的是河南女篮继续发挥出第一场比赛战胜哈尔滨女篮的好状态,94:82战胜了实力稍强的沈部女篮,给主场球迷一个惊喜。

赛前,人们预料河南女篮想战胜沈部有一定难度,主要原因还是河南女篮的阵容不算完整,缺少强力中锋是河南女篮的致命软肋,“有了好中锋,篮板有保证,现在我们缺的就是篮板。”河南队主帅李建新赛前这样说道,所以河南队目前只能在外线上下工夫。

昨晚的比赛中,双方第一节呈胶着状态,不分高下。第二节,河南女篮逐渐从外围找到突破口,开始将比分拉开,半场结束时,河南女篮44:36领先。下半场一开始,沈部女篮展开反扑,刘丹频频从中路突破得分,对河南女篮威胁甚大。随后河南女篮逐渐找回了感觉,纪妍妍延续着首场出色的状态和手感,全场比赛得到全队最高的29分,而比赛胜利的关键在于全队的外线发挥太过出色,刘小红、潘丽、王静以及复出的老将郑安南等外线投手全面开花,得分均在10分以上。第四节比赛,河南女篮已经完全掌控了比赛,比分差距拉开,最终河南94:82战胜沈部。

赛后,主教练李建新高兴之余还是谈到了本场比赛的不足,“大家都看到了,我们的外线今天发挥的太出色了,速度是我们取胜的关键。不过,我们30个篮板比对手少了11个篮板,这是个不小的差距,解决这个问题最有效办法就是尽快解决中锋外援的问题。” 晚报记者 秦明伟

总局批复堵死上诉路

凤铝今日正式状告篮协

本报讯 刚刚从法院回来,凤铝俱乐部就收到了国家体育总局的批复。总局的意见并没有得到凤铝的认可,俱乐部表示仍然决定状告中国篮协。

昨天下午2时10分左右,广东凤铝俱乐部代表来到北京市第二中级人民法院,准备正式状告中国篮协。不过,由于法院方面昨天下午暂不接待立案,凤铝方面只能等今天上午再来一趟。

在准备起诉中国篮协之前,广东凤铝俱乐部先向篮协的上级单位——国家体育总局提出行政复议,但迟迟没有得到总局的答复。就在凤铝刚刚起诉未果,无功而返的时候,总局的批复也传到了凤铝手中。

凤铝方面并没有向媒体透露总局批复的细节,只是称“没有实质性内容”。可以肯定的一点是,总局是站在篮协这一方的,凤铝想要“翻身”的愿望自然不能从总局这里实现。因此,凤铝俱乐部表示,依然坚持状告中国篮协。 阿羽

网队遭遇三连败

仅得6分,阿联状态低迷

本报讯 在北京时间昨晨结束的一场NBA季前赛中,新泽西网队以106:114不敌纽约尼克斯遭遇三连败。中国球员易建联继续首发出场,9投2中砍下6分6个篮板和2次助攻。网队哈里斯获得21分3次助攻和4个篮板。尼克斯队罗宾逊砍下全场最高的26分。 木木

昨天,网上传来一条堪称奥运之后篮球圈内最劲爆的消息——据上海某专业体育报报道,“一名圈内人士证实,姚明表示说要退出中国男篮。”随着互联网的相继转载,这条新闻一时之间在网络上引起了热议。而国家队和姚之队都在第一时间对此事做出了回应:他们都说没有这回事。

姚明被曝将退出国家队

姚之队:没说要退 篮协:这是胡说

在前日的《东方体育日报》上,出现了这样一则消息:

北京时间10月20日,姚明在现场观看NFL休斯敦德州人对阵底特律雄狮队的比赛时,表示火箭有能力冲击今年的NBA总冠军。姚明宣告向NBA总冠军发起冲刺的同时,也传出了另一个惊人的消息,据一名圈内人士证实,姚明表示说要退出中国男篮。

姚明退出中国男篮的说法,在今年年初就有迹可寻。3月初,《纽约时报》专家哈维·阿拉顿撰文建议姚明退出中国男篮。文中这样写道:“姚明从

来没有想过在火箭和他的祖国之间摇摆不定,他要为两者都付出自己的努力,但这样的做法对身体的要求足以让任何运动员感到畏缩,更不用说一个身高7英尺6英寸、体重300磅的大个子。”

北京奥运会前夕,姚明在接受《休斯敦纪事报》采访时,也表示说:“2008年,在自己的祖国参加奥运会是最大的荣誉,这已经足够了,我为什么还要参加2012年的奥运会呢?”说出这句话之后,姚明受到了国内媒体的轮番轰炸,在奥运会最后一战后,姚明只能闪烁其词地表示:“四年后会怎么样,现在不好说。”

十年征战说明一切

记者联系到了姚之队负责人之一陆浩,他表示自己从没有听说姚明要退出国家队的想法,并且认为姚明十多年来对待国家队的态度足以说明一切。

“大姚从来没有在我们面前表达过这样的想法。”回答关于姚明退出国家队的消息,陆浩的话简单明了。“我刚才看了报道的内容,基本上没有实质性内容。我想我们也没必要多说什么,这么多年来姚明对待国家队的态度也摆着这里了,大家都可以看到的。”陆浩说。

姚之队:姚明从未说要退出

“我想,这十多年来大姚在国家队的所为大家都看在眼里。尽管经历了多次的手术和伤病,但每一次国家队集训他都是认真对待的,并且都是全力以赴在对待。或许他说过一些诸如最后一届奥运会这样的话,但这需要看当时说话的环境和场合,不能就此认为这是他的一个决定。”陆浩继续说。

篮协否认姚明退队传闻

本报讯 昨天,某报刊登了一篇文章,内容是据一名内部人士透露,姚明将会退出中国国家男子篮球队,记者就这一传闻采访了中国篮协副主任,带领国家男篮征战奥运会的胡加时,他表示:“姚明要退出国家队我怎么不知道?这应该是胡说的。”

胡加时:纯属胡说八道

正在开会的胡主任接到记者电话时,对于这个传言感到很纳闷,他并且向记者询问这是哪家媒体的报道。胡主任说:“我是一点消息都没听说过,姚明退出国家队,我怎么不知道呢,这应该是胡说的。”

本组撰文 木人



【 立马调查 】

您认为姚明是否应该退出国家队?

选项	比例	票数
1 应该,他太累了该休息了。	70.17%	97033
2 不应该,应继续为国家效力。	17.63%	24380
3 中立态度。	12.2%	16870

●广告服务热线:紫荆山路段66307822文化路段63875060工人路67957022东明路段63382081晚报大厦67655128金成国贸63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000

类风湿有了特效药! 承德颈复康药业集团研制出 2007年新批专治类风湿国药!

我国著名中药企业50强之一的承德颈复康药业集团巨资引进研制的专治类风湿的中成药**蚁参螯痹胶囊**被国家药监局批为国家级新药(批号为:国药准字Z20073241网上可查询),是我国类风湿治疗领域中批准上市的新国药,说明了该药的科技含量高、疗效好。从此,类风湿患者有救了!

蚁参螯痹胶囊是以“民间用蚂蚁治疗类风湿疾

病的经验方”为基础开发出的新药,疗效显著。该药以仅产于吕梁山区独有棕褐沙林蚁为主药,历经28年研制而成,临床实验中治愈了数以万计的类风湿患者。该药对类风湿等一切风湿骨病疗效确切。该药开创了类风湿治疗的新纪元,具有当今国际领先水平,其综合疗效大大超过了传统西药,真正从根本治疗调节机体免疫功能,控制病情发展,防止关节变形致残。蚁参螯痹胶

囊改写了医学界治疗类风湿疾病徘徊不前的历史,打破了类风湿疾病不能从根本上康复的传统观念,让类风湿患者摆脱了久治难愈的困扰。

蚁参螯痹胶囊主治:类风湿、风湿及强直性脊柱炎等引起的关节肿胀疼痛、屈伸不利;关节压缩;晨僵;关节作冷;疼痛夜甚;关节畸形;畏恶风寒;阴雨天加重;手足不温;神疲乏力等。相信名厂出品,疗效可

靠,品质有保障。

警告:购物时一定要认准包装盒上由国家依据临床实效严格审定的“功能主治”国药准字批号,以免误购!非专药专治药物或保健品不利于疾病的康复!

咨询电话:0371-63833325
 专销:同禧堂(五院对面)/紫荆山百货大楼二楼药品部/商业大楼一楼医药部C区/金博大负一楼药柜

女性尿失禁有药可治

尿失禁不仅老年有,也是女性的常见多发病,有关专业机构调研显示,在我国有为数不少的年轻女性及中年女性患有尿频、尿急、夜尿多等症状,尤其是“三期”(新婚蜜月期、产后期、绝经期)女性较为普遍。

何为尿失禁?所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理的非自主性排尿外,其他人由于

各种原因所引起的非自主性排尿都通称为尿失禁,常见的尿失禁包括:

- 1.压力性尿失禁:咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然升高时,尿液失去控制而不由自主的流出。
- 2.急迫性尿失禁:憋不住突然想小便,但往往未等到上厕所就尿湿了裤子。

3.混合性尿失禁:以上两种尿失禁同时存在。女性为何不敢就医问药?我国女性发病率如此之高,但求医问药者寥寥无几。很多患者认为这是衰老的正常反应,不是什么大病,更多是羞于启齿,不敢面对社会的异样眼光。医学专家指出,尿失禁既能预防,也能完全治愈。但如果长期得不到治疗,会导致阴道溃烂、月经不调、

闭经、尿道炎、膀胱输尿管返流、肾积水合并感染、尿毒症等。

“蚁陈固涩口服液”报名咨询热线:
 0371-68267722
 桂药广审(文)第2007110275号